
Športovcov 340, 017 01 Považská Bystrica  •  Slovakia  •  Tel.: ++421/42 4260331, Fax: ++421/42 4260332  •  smf@smf.sk
www.smf.sk

TLAČOVÁ  SPRÁVA SMF č.46/2010

     V dňoch 19.-20. júna 2010 sa na Slovensku uskutočnia hneď dva svetové a jeden Európsky

 šampionát. Po roku 2009 je Púchov po druhý krát dejiskom Majstrovstiev sveta v endure jedno-

tlivcov a motokrosový areál v Šenkviciach bude po prvý krát miestom uskutočnenia Majstrovstiev

sveta v motokrose MX3, v rámci ktorých sa uskutočnia i Majstrovstvá Európy v motokrose EMX2

Uvedené pridelenie dvoch svetových šampionátov na jeden termín nebolo zapríčinené SMF, ale

Medzinárodnou  motocyklovou  federáciou  FIM  a  promotérmi  predmetných  šampionátov, ktorí 

zostavili  kalendár  2010  bez  vzájomnej  konzultácie. Po  zverejnení  uvedených  kalendárov  sa 

SMF snažila všetkými možnými spôsobmi dospieť k  zmene  termínu niektorého z podujatí. Obra-

tom sme písomne i osobne kontaktovali FIM a príslušných promotérov majstrovstiev sveta spoloč-

nosť ABC Communication pre enduro a spoločnosť Youthstream pre motokros.Po rozsiahlej koreš-

podencii Youthstream  uznal  svoju  chybu,  avšak  napriek  snahe  nájsť  náhradný  termín  sme 

nenašli riešenie .  Následne   sekretariát  SMF  kontaktoval  ďalších usporiadateľov jednotlivých 

podujatí predmetných šampionátov s požiadavkou  výmeny  termínu.  Kontaktovali  sme  organi-

zátora  MS enduro z Poľska (Kielce), MS v motokrose z ČR (Holice),  Slovínska (Orechova Vas),

a  Nemecka (Schwedt) atď., avšak opäť bezúspešne. Rokovania  nám  sťažila  i  skutočnosť, že 

z dôvodu finančných  problémov  tímov  štartujúcich  na  MS  sa  ako v  motokrose tak i v endure 

prijalo pravidlo, že kalendár je zostavení z dvoch po týždni nasledujúcich podujatí, tzv. dvojíčiek. 

Po neúspechu uvedených rozsiahlych rokovaní sme kontaktovali oboch našich organizátorov: 

Enduro  club Púchov a M-Cross Šenkvice  a  po  zvážení  všetkých  možností  nám nezostávalo,,

okrem možnosti zrušenia niektorého zo šampionátov, nič iné len zmieriť sa s danou skutočnosťou 

a vyvinúť všetko úsilie aby sme zvládli obe tak náročné podujatia.

    Pevne veríme, že sa to obom našim usporiadateľkým klubom, napriek nepriaznivej ekonomickej

situácii podarí a že obe víkendové majstrovstvá sveta  budú športovým sviatkom pre všetkých 

priaznivcov motocyklového športu u nás.  

          

                                                                                                                         sekretariát SMF

                                                                                                                            17.06.2010
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